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Orthographe

debout             dedans           dehors         déjà            demain

Numération

735 600 200   sept-cent-trente-cinq-millions-six-cent-mille-deux-cents
                       700 000 000 + 30 000 000 + 5 000 000 + 600 000 + 200
                       (7x100 000 000) + (3x 10 000 000) + (5x1 000 000) + (6x100 000) + (2x100)

21 304  vingt-et-un-mille-trois-cent-quatre
             20 000 + 1 000 + 300 + 4
             (2x10 000) + (1x1 000) + (3x100) + (4x1)

7 000 250 sept-millions-deux-cent-cinquante
                 7 000 000 + 200 + 50
                 (7x1 000 000) + (2x100) + (5x10)

Calcul

34cm = 0,34 m
→ Je place le nombre dans le tableau de conversion puis je regarde l’unité demandée, ici je dois ajouter un 
zéro dans la case des mètres et pour faire apparaître les deux autres chiffres qui sont plus petits que l’unité 
j’ajoute une virgule. 

km hm dam m dm cm mm

0 , 3 4

14L = 1,4 daL
→ Je place le nombre dans le tableau de conversion puis je regarde l’unité demandée, ici j’ai un chiffre après
la case des litres donc j’ajoute une virgule pour pouvoir faire apparaître ce chiffre qui est plus petit que 
l’unité. 

hL daL L dL cL mL

1 , 4

Orthographe

Ex5 p23

Il a fermé la fenêtre car un vent froid s’engouffrait dans la pièce.

Tu n’as plus mal à la tête, ta température a baissé : tu es guéri !

Les élèves de CM2 ont préparé des costumes pour la fête.

En été, il va souvent pêcher dès les premières lueurs du jour.

Mon frère fut récompensé de son honnêteté. 



Ex6 p23

conquérir → une conquête (nom)

une extrémité → extrême (adjectif)

ratisser → un râteau (nom)

intéressant → un intérêt (nom)

une disparition → disparaître (verbe)

aromatiser → un arôme (nom)

déposer → un dépôt (nom)

Problèmes

3) Dans le rayon des fruits, il y a 44 pommes et 67 poires.
Il y a 35 oranges de plus que les pommes.
Combien y a-t-il de fruits en tout     ?  

Nombre d’oranges = nombres de pommes +35
          44 + 35 = 79   Il y a 79 oranges.

Nombre de fruits : pommes + poires + oranges
44 + 67 + 79 = 190 

En tout, il y a 190 fruits.

4) 65 enfants se sont inscrits au tournoi de basket-ball.
Les organisateurs vont constituer des équipes de 5 joueurs.
Combien d’équipes les organisateurs vont-ils constituer     ?  

65 : 5 = 13   ou   13 x 5 = 65
Les organisateurs vont constituer 13 équipes de 5 joueurs.

Calcul mental

3,5x10  = 35 9,1x10 = 91 4,3x10 = 43 1,6x10 = 16 7,5x10 = 75

21,4x100 = 2 140 3,1x100 = 310 45x100 = 4 500 12,5x100 = 1 250 6,3x100 = 630

Lecture

Je comprends
Rappel : tu dois toujours répondre avec une phrase complète (pas seulement un ou deux mots!)

4p194
L’enfant a peur de se faire manger par le condor.

5p194
Il danse en faisant du bruit pour essayer d’effrayer le condor. Il garde son couteau aiguisé dans la main pour 
pouvoir se défendre.

6p194
Il pense que le condor pourrait lui percer les yeux avec son bec.


